
4 3 2 1

1 心の居場所となる学級経営に努めている。 10 7 0 0 100.0% 3.6

2 いじめゼロに向けた取組をしている。 14 7 0 0 100.0% 3.7

3 友だちづくりのための手立てを講じている。 6 15 0 0 100.0% 3.3

4 体験的な学習やボランティア活動を積極的に取り入れている。 1 8 9 0 50.0% 2.6

5 わかりやすい授業を心がけている。 5 14 0 0 100.0% 3.3

6 学年間や単元を見通した授業内容を展開している。 7 9 3 0 84.2% 3.2

7 家庭学習（読書を含む）の定着を図っている。 6 10 1 0 94.1% 3.3

8 あいさつを進んで行っている。 12 8 1 0 95.2% 3.5

9 友だちを大切にする心を育てている。 9 12 0 0 100.0% 3.4

10 一人一人のよいところを子どもたちに伝えている。 7 14 0 0 100.0% 3.3

11 けがや事故に気をつけるように毎日呼びかけている。 17 3 1 0 95.2% 3.8

12 体育の時間に子どもと一緒に活動している。 7 7 2 1 82.4% 3.2

13 「早寝・早起き・朝ごはん」の習慣を呼びかけている。 4 13 3 0 85.0% 3.1

14 週予定表を出し，保護者との情報連携を行っている。 10 5 2 0 88.2% 3.5

15 地域の行事に参加している。 1 6 8 5 35.0% 2.2

16 学校のことを伝えるためにその日の内に家庭と連携を図っている。 8 8 1 0 94.1% 3.4

17 子どもの話にしっかりと耳を傾けている。 11 10 0 0 100.0% 3.5

令和２年度　学校教育に関する職員アンケート 2021.1実施

４：よくあてはまる　３：ややあてはまる　２：あまりあてはまらない　１：全くあてはまらない

No. 項　　　　　　　目
評　　　　　価 ４，３の
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